

**Пояснительная записка
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений
в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2015 год
и на плановый период 2016 и 2017 годов»**

В доходной и расходной части областного бюджета отражены средства федерального бюджета текущего года на оказание высокотехнологичной медицинской помощи в размере 31,0 млн рублей, возврат остатков федеральных средств в размере 1125,7 млн рублей с направлением их на те же цели, поступления от Пенсионного фонда Российской Федерации и негосударственных организаций в размере 0,1 млн рублей и 15,6 млн рублей соответственно.

Учтен возврат в местные бюджеты остатков средств областного бюджета в размере 93,3 млн рублей в связи с наличием потребности в них у муниципалитетов.

Отдельные бюджетные ассигнования перераспределены по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации с увеличением средств на погашение кредиторской задолженности и оплату судебных решений в размере 86,5 млн рублей.

Внесены изменения и дополнения в порядок предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам, перечень главных администраторов доходов областного бюджета, нормативы распределения доходов между областными и местными бюджетами, случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу. Установлены условия проведения Правительством области реструктуризации задолженности муниципалитетов по бюджетным кредитам, утверждено распределение бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными учреждениями и государственными унитарными предприятиями.

В целом доходы и расходы областного бюджета увеличены на 1079,1 млн рублей без изменения дефицита бюджета.